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Μεγαλειώδης η συνάντηση των Επιταφίων στον 
Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Σε κλίμα βαθειάς κατάνυξης τελέστηκε σήμερα, στην Τοπική 
Εκκλησία της Δημητριάδος η Ακολουθία του Επιταφίου 
Θρήνου, που αποτελεί το αποκορύφωμα του Θείου Πάθους.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος χοροστάτησε στον Μητροπολιτικό 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Βόλου, συγχοροστατούντος του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας 
κ. Επιφανίου, παρουσία του Υφυπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. Χρήστου 
Μπουκώρου, της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας και Βορείων Σποράδων κ. Άννας – 
Μαρίας Παπαδημητρίου, της Βουλευτού Μαγνησίας κ. Ζέττας Μακρή, εκπροσώπων 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, των επικεφαλής των Στρατιωτικών, Αστυνομικών, 
Λιμενικών και Πυροσβεστικών Αρχών, ενώ μια λαοθάλασσα πιστών κατέκλυσε τον 
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Ναό του Πολιούχου μας και τον περιβάλλοντα χώρο.

Ακολούθησε η λιτάνευση του Επιταφίου, με την συνοδεία στρατιωτικού αγήματος, 
υπό τους ήχους της Φιλαρμονικής του Δήμου Βόλου, με κατάληξη την παραλία του 
Βόλου, όπου συναντήθηκαν οι Επιτάφιοι των ενοριών Αγίου Νικολάου, Αναλήψεως, 
Μεταμορφώσεως και Αγίου Κωνσταντίνου. Χιλιάδες Βολιώτες και επισκέπτες 
έδωσαν μεγαλειώδη μορφή στην όλη τελετή, συμμετέχοντας με πίστη και 
κατάνυξη στο συγκλονιστικό γεγονός της ταφής του Κυρίου.
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Στον καθιερωμένο χαιρετισμό του ο Σεβ. Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος επεσήμανε την 
συνείδηση και την βιωματική εμπειρία του λαού μας, «ακολουθώντας τον Χριστό 
στην πορεία Του προς τον Γολγοθά, εκεί όπου έφερε το βάρος των αμαρτιών μας. 
Τα συναισθήματα μάς κατακλύζουν και, μάλιστα στα πρόσωπα των παιδιών, που 
τους διδάσκετε τον θησαυρό της πίστεως, τον Χριστό ως Σωτήρα και Λυτρωτή».

Ο Ποιμενάρχης επικαλέστηκε, εξ ονόματος όλων, την Χάρη, το Έλεος και την 
Συγχώρηση του Θεού: «Του ζητούμε να στρέψει την ματιά Του πάνω μας, να μην 
αφήσει την απελπισία να μας καταβάλει, μάλιστα, στην τόσο δύσκολη εποχή μας. 
Ο Χριστός σταυρώθηκε για μας, προς στιγμήν είναι στον τάφο και σε λίγο θα 
αναστηθεί για όλους μας. Όπλο μας η πίστη, βεβαιότητά μας η ενότητα. Ζούμε 



στιγμές ενότητας και κατάνυξης, ομολογίας πίστεως. Ας γεννήσουν μέσα μας 
χρηστές ελπίδες για το μέλλον».

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε του Κληρικούς και μάλιστα, τους Πνευματικούς, 
που δέχθηκαν στο πετραχήλι τους χιλιάδες ανθρώπους, τούτο τον καιρό, μεταξύ 
των οποίων πλήθος νέων.

Ευχαρίστησε τους Ιεροψάλτες μας, τα στελέχη και τους εθελοντές που διακονούν 
στις ενορίες μας. Κάλεσε τα πολιτικά στελέχη να εργάζονται για την ενότητα του 
λαού μας και ευχαρίστησε τους ενστόλους για το έργο τους αναφορικά με την 
διαφύλαξη της ειρήνης και της ασφάλειας στην πατρίδα μας. Καλωσόρισε το 
πλήθος των επισκεπτών, που βρέθηκαν στον τόπο μας τούτες τις μέρες και 
ευχήθηκε σε όλους η Ανάσταση του Χριστού να σημάνει και την προσωπική μας 
Ανάσταση.
















